

航空货运“宠客”有“花样” 南北春城共享“滇花”一路鲜



“随着“鲜花经济”的持续发展,即便是在万物凋零的季节,人们对鲜花的需求依然不减,近日,吉林地区航空货运科迎来了冬日鲜花运输的机遇与挑战。他们如同操控时间的守护者,精心呵护着每一份来自远方的芬芳,确保每一朵鲜花都能在冬日里以最完美的姿态绽放于长春客户手中。”



据统计,自入冬以来,吉林地区航空货运科已累计保障数百吨的进港鲜花安全抵达,为这片土地上的“鲜花经济”注入了冬日里的温暖动力。面对冬季鲜花运输的特殊需求,航空运输再次凸显了其作为鲜花运输“生命线”的重要性。为了确保鲜花在严寒中依然保持鲜活与美丽,货运科以高度的责任感和使命感,不断优化冬季运输流程,提升效率。

生鲜运输,拼速度更拼质量。以鲜花为切入点,为深化“吉速鲜运”品牌建设,货运科特别设立了“冬季鲜花专属保障小组”,认真对待每架从昆明到达长春航班,从落地前就对航班高度关注,为减少冬季严寒天气对鲜花运输的影响,优先安排鲜花货物的驳运、入库,确保其在最短时间内送达客户手中,让当地的消费者及时收到新鲜、美好的云南“心意”。对于鲜花货物特有的纸箱包装与重量问题,装卸人员如同对待艺术品般轻拿轻放,避免任何损伤。

面对大风、降雪等极端天气,货运科迅速启动应急预案,确保雨布与航空器的“无缝连接”,舱内与机下的无缝协作,有效降低了恶劣天气对鲜花货物的影响,展现出强大的团队协作与应急处理能力。

在即将到来的冬季最冷时段,货运科将继续秉持高效、专业、贴心的服务理念,尽心竭力保障每一单鲜花货物的安全运输,使越来越多的鲜花成为人们生活中的美丽点缀,成就蓬勃发展的“美丽经济”。在“鲜花经济”的广阔舞台上,货运科不仅为乡村振兴和国企担当贡献着力量,更在冬日的严寒中,为人们的生活增添了一抹温暖的色彩,他们是真正的护“花”使者,是冬日里的鲜花保鲜“守护者”。

城市晚报全媒体记者 陆续
本组图片 吉林地区航空货运科供图

